

辽宁省新闻简讯

辽宁锦州法轮功学员张占安 现被非法关押在辽宁省大连监狱

近日获悉，辽宁锦州法轮功学员张占安现被非法关押在辽宁省大连监狱。

辽宁锦州凌海法院欲非法庭 审法轮功学员周丽娜

辽宁锦州凌海法院定于2月18日上午10点，非法庭审锦州北镇市法轮功学员周丽娜，地点在凌海法院。周丽娜现被非法关押在锦州市女子看守所。

辽宁省大连瓦房店市法轮功 学员闫中华被绑架后续消息

最近消息，辽宁省大连瓦房店市法轮功学员闫中华是被共济派出所绑架的。

辽宁省葫芦岛连山法院对杨 将威非法判刑一年零两个月

辽宁省葫芦岛市连山区法院于2025年1月16日上午9点半对杨将威第二次非法庭审。杨将威被非法判刑一年零两个月

连山区法院审判庭，法官：王月秋

辽宁沈阳市法轮功学员金晓 峰、赵桂萍面临非法开庭

沈阳市大东区法院定于2025年2月20日上午九点对法轮功学员金晓峰、赵桂萍进行非法庭审。主审法官：张巨涛；公诉人：胡丹。

两位法轮功学员家属都为当事人聘请了辩护律师，金晓峰女儿金焯也将以亲友辩护人的身份出庭为自己的父亲做无罪辩护。

沈阳市65岁的法轮功学员金晓峰、71岁的法轮功学员赵桂萍，2024年7月13日被沈河分局国保、泉园派出所警察绑架并构陷到大东区检察院，8月19日遭非法批捕，12月10日被非法起诉到大东区法院。◇

辽宁本溪市法轮功学员赵会军被枉判三年

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）辽宁省本溪市61岁的法轮功学员赵会军女士，二零二四年四月十一日在街上讲真相，被本溪市高峪派出所警察绑架、非法关押构陷，七月十九日被本溪市溪湖区检察院检察官马晶构陷，十月十七日被本溪市溪湖区法院非法开庭，近悉，已于十二月十日被溪湖区法院非法判三年，勒索罚金4000元。

由于溪湖区法院没有进行公开宣判，且没有主动向辩护律师及亲友辩护人及时送达判决书，经亲友辩护人催要，才发现该案已经判决。因亲友辩护人至今一直没有被允许会见当事人赵会军，且一审法院违法宣判、违法送达情况的存在，亲友辩护人依据《刑事诉讼法》227条的规定已代为当事人提起上诉。

赵会军（赵会君）一九九八年修炼法轮大法后，她曾患的一身病：产后风、子宫肌瘤、囊肿、胆胃炎、胃溃疡等都不治而愈了。人健康了，走路生风，干多少活都不觉得累。但在一九九九年七月江泽民及中共迫害大法后，赵会君本人及家人遭迫害，家里老人在惊吓中离世，她自己被二次非法判刑迫害九死一生。

赵会军二零二四年四月十一日在街上讲真相，被受谎言毒害的人举报，她被本溪市高峪派出所警察绑架，当天被警察非法抄家、抢走电脑等私人财物，她被非法关押在本溪市看守所至今近五个月。七月十九日，她被本溪市溪湖区检察院检察官马晶及检察官助理胡昕雨非法构陷、起诉到本溪市溪湖区法院。

二零二四年十月十七日，本溪市溪湖区法院非法对法轮功学员

赵会军庭审，辩护律师及亲友辩护人在庭审过程中都做了有理有据的无罪辩护，并当庭指出法官王冕的违法行为。庭审前，亲友辩护人曾多次要求会见当事人赵会军，但法官王冕都以各种理由阻挠，不安排会见。庭审后，亲友辩护人又多次要求会见，但法官王冕还是不许会见，直到二零二五年一月十六日，亲友辩护人多次给法院打电话询问情况，但法院不接听。

二零二五年一月十七日，亲友辩护人到法院询问案情，才被告知该案已于二零二四年十二月十日被本溪市溪湖区法院非法判决有期徒刑三年，并勒索罚金4000元。

赵会军是家里的顶梁柱。她丈夫没有退休金，身患脑血栓、半身不遂，生活不能自理，一直是她照顾，女儿也没有工作，全家唯一的生活来源就是她1500元的退休金。赵会军被绑架后，原本由她支撑的家庭一下陷入困境。家属说办案警察勾结社区人员以卑鄙手段胁迫房东谎称卖房子、有人购买为由撵家属搬家。

赵会军曾先后两次被非法判刑共九年（二零零六年~二零一三年、二零一四年~二零一七年），在看守所、监狱遭受了体罚、关小号、冰冻、吊铐、毒打、野蛮灌食等酷刑。她在本溪看守所曾遭受抽筋（定位）。二零一三年四月十二日，赵会军第一次冤狱期满回家时，原本身体健康、充满活力的她，满头黑发已花白，瘦得只有六、七十斤，神情呆滞，面容苍老，当年她还不到五十岁。一年后，二零一四年七月赵会军再次被绑架、枉判入冤狱。

溪湖区法院法官：王冕

陪审员：张晋歌 黄齐萍

溪湖区检察院检察官：马晶◇

抚顺市法轮功学员张传文拒绝放弃信仰 又遭辽宁女监严管迫害

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）去年十一月传出，被非法判刑三年半的抚顺市法轮功学员张传文女士因拒绝放弃信仰，遭辽宁省女子监狱严管迫害，被打昏、打掉四颗牙齿、被迫害致心脏病，一度休克。近日又传出，张传文因拒绝“转化”又遭狱方的严管迫害。

张传文遭严管迫害

张传文因给村民赠送法轮功真相台历，二零二二年十二月四日被清原县南口前派出所警察绑架；二零二三年三月二十四日遭抚顺市望花区法院非法庭审，被非法判刑三年六个月；二零二三年七月二十六日，她被劫持到辽宁省女子监狱，目前被非法关押在五监区九分队。

明慧网于二零二四年十一月十五日曾报道，张传文被劫持入狱后，家属要求探视张传文，狱方称张传文没“转化”（放弃信仰）不让见。二零二三年十月底前后，在家属强烈要求下，狱警勉强让家属用视频会见张传文二十分钟。因张传文的表情和声音异于平常，家属认为她在里面遭受了很大的压力。一年后的十一月有消息传出，张传文在二零二三年八月遭狱方暴力洗脑迫害，恶徒们不让她睡觉，长时间罚站、罚坐，并侮辱、谩骂、殴打她，张传文被打掉四颗牙齿，后被打致休克送医抢救，并被诊断出患上心脏病。

日前，张传文的家属再次去监狱探视张传文，发现她走路很慢，样子疲惫不堪，一只眼睛睁不开，说话有气无力，牙齿全是黑色，牙活动得快要掉了。家人问她怎么这个样子了？穿着蓝色衣服张传文无奈地指了指胸前戴的牌子，意思是又被严管了。她说心脏跳得厉害，身体很难受。狱警在旁边寸步不离地做着通话记录。最后只让见了十分钟就把电话切断了。一自称队长的狱警把张传文的家属叫到一边说：她不听话，这里有任务，得记分，让她去拔牙她也不去。张传

文的家属说：你要善待她，善有善报，恶有恶报。

丈夫曾非常支持她修炼法轮功

张传文是满族人，一九六八年六月五日生，她家住辽宁省抚顺市清原县南口前镇，个体户。张传文在修炼大法前，染有吸烟、喝酒、玩麻将等恶习，身体患有很严重关节炎、肠炎、皮肤病，满头流黄水，常年治病、吃药，也不见好转，真是疾病缠身，痛苦万分。

一九九七年，二十九岁的张传文开始修炼法轮功，不长时间，她的身体就恢复了健康，她的丈夫非常支持她修炼法轮功。

坚持信仰遭迫害 四次陷冤狱

然而，前中共魔头党魁因惧怕、嫉妒法轮功修炼者群体日益壮大，于一九九九年七月开始了疯狂迫害法轮功的政治运动。张传文因坚守真、善、忍信仰，坚持向民众讲法轮功真相，多次遭中共人员绑架、关押，曾被中共非法劳教两次、非法判刑两次。

二零零一年底，张传文去北京上访为法轮功鸣冤，被北京警察绑架，后被清原县公安局非法劳教一年，被劫持到吴家堡劳教所。二零零二年五月，张传文因一度想从吴家堡劳教所走脱被发现，遭到非人酷刑折磨，于二零零二年末被劫持到马三家劳教所非法劳教一年多。

在吴家堡劳教所非法关押期间，因张传文坚定不“转化”并绝食抗议迫害，被狱警吴伟视为眼中钉。有一次，吴伟疯狂毒打张传文，将她打的身上没有一处好地方，腿肿得像面袋子，脚脖子都错位了。一天，张传文在床上坐着，吴伟闯进屋，照张传文的咽喉飞起一脚，一下子就把张传文踢到，张传文刚坐起，吴伟就又飞起一脚，如此反复三四次。还有一次，狱警吴伟、张伟用一盆水泼湿了张传文全身，然后一人用电棍电击她，一人殴打她，女狱警在一旁观看。除此之外，吴伟还用劈腿、尿浇头折

磨她。一次，吴伟强行把张传文的双腿一字劈开，只听“咔”的一声，张传文双腿严重受伤，不能行走。最严重一次是二零零二年五月六日晚，政委刘某、副院长徐虎列等多名狱警把张传文眼睛用黑布蒙上，绑在铁凳子上，最少用两根电棍同时电击她，几个狱警同时用脚踹她……被折磨了一夜后，她的脸部被电糊了，头肿胀的象个大头人，脖子肿的和脸一样粗。

二零一八年六月二十一日，张传文等法轮功学员在清原县敖家堡乡给村民讲法轮功真相时遭人恶告，被敖家堡乡派出所警察绑架。在抚顺市看守所，张传文被迫害得严重病状，一只眼睛睁不开，体重减少二十多斤，身心在痛苦中煎熬。看守所用家属给的钱给开大量药，让她服用，并抽张传文两大管血。就这样，张传文每天还要被迫做奴工，完不成定额经常遭受惩罚。二零一八年十二月，清原县法院对张传文非法判刑一年半。随后，清原县检察院（公诉人是吕欢欢、王宗扬）提出所谓“抗诉”。二零一九年八月下旬，抚顺市中级人民法院对张传文非法判刑三年，罚金二千元。二零一九年九月十日，张传文被劫持到辽宁省女子监狱马三家监区迫害。她于二零二一年六月二十日结束冤狱。

二零二二年十二月四日，张传文因给村民赠送法轮功真相台历，被清原县南口前派出所警察绑架，五天后被非法刑拘，之后她被构陷到抚顺市望花区检察院。二零二三年三月二十四日，抚顺市望花区法院在没有通知家属的情况下秘密非法开庭，对张传文非法判刑三年六个月。二零二三年七月二十六日，张传文被劫持到位于沈阳的辽宁省女子监狱。她因为拒绝放弃信仰，一次又一次遭狱方严管迫害。节选◇